



Медицинский Предуниверсарий СГМУ им. В.И. Разумовского

Выпуск 32

Апрель-май 2021 года

# ПУЛЬС

Орган Совета учащихся Медицинского Предуниверсария СГМУ им. В.И. Разумовского

## Парк покорителей космоса

27 апреля ученики Медицинского Предуниверсария совершили поездку в Парк покорителей космоса. Там ребята ближе познакомились и практически прикоснулись к истории научного подвига человечества – Первого полета в космос.

Лицейцы узнал больше о создании первых летательных аппаратов, о подготовке Юрия Алексеевича Гагарина к полету и его биографии. Также они приняли участие в увлекательных квестах и сделали совместные фотографии на месте приземления первого советского космонавта.



Пусть звёзды опять нам назначат свидание,  
Мы слышим разряды космических вьюг...  
Ты с нами, ты с нами идёшь на задание,  
Первый, верный, испытанный друг!  
Ты мир подружил с удивительной сказкою,  
Сияет улыбка, как зорька во мгле...  
От этой улыбки и доброй, и ласковой  
Стало людям теплей на Земле.  
В лесах за Владимиром сосны столетние,  
И хмурое солнце под утро встаёт...  
Не будет, не будет полёта последнего —  
Помнят люди твой первый полёт.

Тебя вспоминают Парижа окраины,  
Проспекты Москвы и рязанская рожь...  
А дети на свете играют в Гагарина —  
Значит, ты на планете живёшь!  
Всё ближе, всё ближе нам небо  
бескрайнее,  
И подвигам в жизни не будет конца.  
Восходит над миром Созвездье Гагарина —  
К правде, к свету стартуют сердца



Поездки за город с классом для меня это самый лучший способ провести время вне школы. Благодаря таким экскурсиям не только знакомишься с историей своей страны, но и замечательно работаешь в команде, проходя квесты. Спасибо Светлане Александровне, педагогам и родителям за организованную поездку.

Мишуринна Полина, 8 класс



Медицинский Предуниверсарий СГМУ им. В.И. Разумовского

Выпуск 32

Апрель-май 2021 года

ПУЛЬС

Орган Совета учащихся Медицинского Предуниверсария СГМУ им. В.И. Разумовского

9 мая

Накануне 76-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне в нашем предуниверсарии прошло мероприятие, посвященное празднованию «Дню Победы». Ведь время войны затронуло каждого человека не только в нашей стране, но и во всем мире. Мы обязаны помнить этот подвиг наших предков: воинов, медиков, тружеников тыла, связистов — каждый из них боролся не только за свою семью, за свою свободу, но и благо своей Родины и будущих поколений.

Праздник был подготовлен учениками 10 «А» класса. Ребята рассказали о боевых действиях в Сталинграде и Ленинграде, а также о героических трудах врачей и санитаров в Саратовских госпиталях, которых было больше 170, из них солдаты вновь возвращались на поле боя и приближали День Победы.



Помните!  
Через века,  
через года,—  
помните!  
О тех,  
кто уже не придет  
никогда,—  
помните!  
Не плачьте!  
В горле  
сдержите стоны,  
горькие стоны.

Памятаи  
павших  
будьте  
достойны!  
Вечно  
достойны!  
(Роберт Рождественский  
«Реквием»)

Мы будем помнить!

**Выпуск 32**  
**Апрель-май 2021 года**  
Орган Совета учащихся Медицинского предуниверсария СГМУ им. В.И. Разумовского

**"Лучший блог о Последнем звонке"**

21 мая 2021 года в Медицинском Предуниверсарии СГМУ им. В.И. Разумовского прозвенел последний звонок для 32 одиннадцатиклассников. В этом году он прошел в современном формате **YOUTUBE** канала.

Праздник стал запоминающимся для выпускников, их родителей и педагогов. Одиннадцатиклассники в последний раз блеснули звонкими, веселыми, праздничными номерами на родной сцене предуниверсария.

Теплые слова в адрес выпускников сказала директор Борисова С.А., пожелав успешной сдачи ГИА и удачи на выбранном жизненном пути.

Одним из трогательных моментов стало видеопоздравление от родителей.

Своих старших товарищей поздравили и десятиклассники. Они подготовили оригинальное выступление в виде защиты научно-исследовательского проекта, в конце пожелав выпускникам удачи, пообещав стать достойной сменой.

В свою очередь одиннадцатиклассники поблагодарили своих педагогов, поставив свой «Лайк». Благодарность не обошла ни одного сотрудника предуниверсария. Праздник Последнего звонка получился очень добрым и трогательным. Об этом свидетельствовали не только улыбки выпускников, родителей, учителей, но и их глаза, наполнившихся слезами радости и счастья...



*От этих минут никуда нам не деться,  
И каждый из нас с этим чувством знаком.  
И значит, не только лишь школьное детство  
Уходит от нас вместе с первым звонком.  
Как елочный праздник, кончаются сказки,  
Как ленты в кино, обрываются сны.  
Уже не надеясь на чьи-то подсказки,  
Мы сами решать все задачи должны.  
Звени же над прошлым, над настоящим,  
Звени же над тем, что сберег, не сберег,  
Звени же над детством моим, уходящим*



## *Перемены к лучшему*

Дорогие читатели, вы наверняка заметили внешние изменения в оформлении нашей газеты. Дело в том, что во втором полугодии нынешнего учебного года состоялся конкурс, объявленный директором предуниверсария Борисовой Светланой Александровной, по созданию нового логотипа Медицинского предуниверсария. Стоит вспомнить, что это мероприятие прошло в рамках общего ребрендинга Саратовского медицинский университет им. В. И. Разумовского. По итогам конкурса победителем стала Корчмарь Валентина, обучающаяся 10 «А» класса.



*Новый логотип  
СГМУ им. В.И.Разумовского*



*Новый логотип  
ЦДО «Медицинский предуниверсарий»*

«Скорее всего, ваше внимание привлекла большая и массивная, словно фундамент, буква «М». Так же как и фундамент в основании здания, она символизирует твердость наших знаний, уверенность в себе и правильности выбора.

Некоторые участки логотипа перекрываются клетчатым узором. Он олицетворяет основу знаний и четкую организованность мыслей наших лицеистов.

Возможно, ваш взгляд привлек белый треугольник над буквой «М». Треугольник - это основа геометрии, одного из разделов математики. Математика - одна из наиточнейших наук, а точность крайне важна в медицине».

*Корчмарь Валентина, 10 «А» класс*